



Częstochowa, 2022-06-27

IZ.271.50.2022

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

**Dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert na archiwizację materiałów powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego - 6 części.**

Informuję, że wpłynęło następujące pytanie dotyczące ww. postępowania:

#### **Pytanie nr 1:**

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwo postępowania przetargowego o nazwie: "Archiwizacja materiałów powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego - 6 części", numer sprawy: IZ.271.50.2022, informuję że nie ma możliwości utworzenia dokumentów o nazwie: "Załączniki do umów dla części nr 1-6". Być może dokumenty te są "spakowane" za pomocą jakiegoś programu - jeśli tak to proszę o informację jakim programem zostało to wykonane. Najlepszym jednak sposobem byłoby dołączenie do postępowania plików edytowalnych np: w programie Word.

Link do postępowania:

<https://bip.czestochowa.pl/przetarg/1174146/iz-271-50-2022>

Brak możliwości utworzenia wyżej wymienionych dokumentów sprawia że ogranicza Nam to możliwość uczestniczenia w wyżej wymienionym postępowaniu.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Pliki zostały skompresowane za pomocą darmowego i popularnego programu 7 zip. Po instalacji tej aplikacji wystarczy pobrać załącznik, następnie kliknąć prawym klawiszem myszy i wybrać polecenie „7 – zip”, a następnie „Wypakuj tutaj” czy „Wypakuj do nazwa katalogu”. W miejscu przez nas wskazanym pojawiają się pliki bądź katalogi gotowe do otwarcia.

(-) Zbigniew Leszczyński

Z-ca Naczelnika Wydziału  
Inwestycji i Zamówień Publicznych

Otrzymują:

1. Wykonawca, który zadał pytanie w przedmiotowym postępowaniu;
2. Strona internetowa prowadzonego postępowania.

J.M.



Urząd Miasta Częstochowy  
Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych  
ul. Śląska 11/13, 42-217 Częstochowa  
tel. 34 370-76-22, fax. 34 370-71-70  
[www.czestochowa.pl](http://www.czestochowa.pl), [iz@czestochowa.um.gov.pl](mailto:iz@czestochowa.um.gov.pl)

